



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 7 березня 2023 р. № 200

Київ

Про внесення змін до Порядку передачі (повернення) функцій з управління майном державних підприємств, функцій з управління пакетами акцій (частками) у зв'язку з прийняттям рішення про приватизацію або про припинення приватизації об'єкта приватизації

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до Порядку передачі (повернення) функцій з управління майном державних підприємств, функцій з управління пакетами акцій (частками) у зв'язку з прийняттям рішення про приватизацію або про припинення приватизації об'єкта приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 389 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 48, ст. 1663; 2019 р., № 97, ст. 3203), зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 7 березня 2023 р. № 200

ЗМІНИ,

що вносяться до Порядку передачі (повернення) функцій з управління майном державних підприємств, функцій з управління пакетами акцій (частками) у зв'язку з прийняттям рішення про приватизацію або про припинення приватизації об'єкта приватизації

1. У пункті 1 слова “(повернення)” виключити, а після слів “а також повернення” доповнити словом “(передачі)”.

2. У пункті 4 цифри “14” замінити цифрами “12”.

3. Пункти 12 і 13 викласти в такій редакції:

“12. Рішення про припинення приватизації об'єкта приватизації приймається державним органом приватизації у випадках, встановлених законом з питань приватизації, та оформлюється наказом державного органу приватизації про скасування рішення про приватизацію відповідного об'єкта.

У разі прийняття рішення про припинення приватизації об'єкт залишається в управлінні державних органів приватизації, крім об'єкта, який за рішенням Кабінету Міністрів України повертається (передається) уповноваженому органу управління. Проект рішення Кабінету Міністрів України про повернення (передачу) об'єкта готується і вноситься на розгляд Кабінету Міністрів України таким уповноваженим органом управління в установленому порядку.

До проекту рішення Кабінету Міністрів України додається техніко-економічне обґрунтування передачі об'єкта та документи, визначені абзацами шостим — одинадцятим пункту 7 або абзацами сьомим — дев'ятим пункту 9 цього Порядку (у разі наявності).

У разі прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про повернення (передачу) об'єкта уповноваженому органу управління державний орган приватизації у триденний строк з дня отримання відповідного рішення подає уповноваженому органу управління кандидатуру до складу комісії з питань передачі об'єкта та документи, визначені абзацами шостим — одинадцятим пункту 7 або абзацами сьомим — дев'ятим пункту 9 цього Порядку (у разі наявності).

Уповноважений орган управління у тижневий строк з дня отримання від державного органу приватизації кандидатури до складу комісії з питань передачі об'єкта утворює комісію з питань передачі об'єкта і призначає голову комісії.

13. Передача об'єкта здійснюється у місячний строк з дня прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про повернення (передачу) об'єкта, оформлюється актом приймання-передачі об'єкта за формами згідно з додатками 1 або 2, який складається комісією з питань передачі об'єкта у чотирьох примірниках, підписується головою і членами комісії та затверджується уповноваженим органом управління, що приймає об'єкт.

До акта приймання-передачі додаються документи, визначені абзацами шостим — одинадцятим пункту 7 або абзацами сьомим — дев'ятим пункту 9 цього Порядку (у разі наявності).”.

4. Пункт 14 виключити.
